



Квартира для продажи в Casares, Casares

467 000 €

















Costa del Sol, Casares

Новый жилой комплекс рядом с гольф-клубом Донья Хулия - современные дома с захватывающими видами Эксклюзивные новостройки в Касаресе, Коста-дель-Соль Откройте для себя этот потрясающий новый жилой комплекс, расположенный в востребованном районе Донья Хулия Гольф, в Касаресе, одном из самых очаровательных городков на Коста-дель-Соль. Расположенный между изысканностью Эстепоны и подлинной красотой Касарес Пуэбло, этот комплекс предлагает исключительный стиль жизни в окружении полей для гольфа, средиземноморских видов и природного спокойствия. Здесь вы сможете ощутить лучшее из двух миров - спокойное уединение в окружении природы и в то же время всего в нескольких минутах от пляжа, пристаней для яхт и множества первоклассных ресторанов и возможностей для отдыха. Удачное расположение с отличной транспортной развязкой Пляж - 5 минут пешком Супермаркеты, рестораны, аптеки поблизости Марина Ла Дукеса - 10 минут на машине Центр города Эстепона - 15 минут на машине Пуэрто Банус - 25 минут на машине Сотогранде - 25 минут на машине Поля для гольфа (Doña Julia Golf, Finca Cortesín, Sotogrande, Estepona, Marbella) - в пределах от 6 до 20 минут езды. Аэропорт Малаги - 1 час 10 минут на машине Аэропорт Гибралтара - 45 минут на машине Разнообразие вариантов жилья для любого образа жизни Этот эксклюзивный комплекс состоит из девяти уникальных резиденций, каждая из которых продумана до мелочей, чтобы обеспечить максимальный комфорт, пространство и захватывающие виды. Выбирайте из: Апартаменты на первом этаже с частным садом - идеальный вариант для тех, кто любит открытые пространства. Дуплексы с 2 спальнями - идеально подходят для пар или небольших семей. Дуплексы с 3 спальнями - просторные и функциональные для больших семей. Пентхаусы с 2 спальнями - Панорамные виды и максимальная уединенность. Многоквартирные дома с 3 спальнями - предназначены для тех, кому нужно дополнительное пространство и удобство. Высококачественные характеристики и современный дизайн Каждый дом построен из высококачественных материалов с современной отделкой, что обеспечивает роскошную и комфортную жизнь. Особенности включают в себя: Полностью оборудованные кухни с бытовой техникой Siemens или аналогичной. Канальные кондиционеры (горячий и холодный). Аэротермальная система для энергосберегающей горячей воды. Усиленная бронированная входная дверь. Алюминиевые окна с двойным остеклением для оптимальной изоляции. Частное парковочное место и кладовая включены в стоимость. Эксклюзивные коммунальные услуги Этот закрытый жилой комплекс спроектирован для того, чтобы предложить вам образ жизни премиум-класса, включающий в себя: Бесконечный плавательный бассейн с солярием. Красивые ландшафтные сады для отдыха и развлечений. Охраняемая частная урбанизация с контролируемым доступом для душевного спокойствия. Очарование Касареса - идеальное сочетание моря и гор Касарес - одна из самых живописных белых деревень Андалусии, предлагающая уникальное сочетание пляжной красоты и горных приключений. С более чем 2 000 метров девственных пляжей, кристально чистыми водами и потрясающими пешеходными тропами в Сьерра-Бермеха, Касарес - идеальное место для любителей гольфа, природы и тех, кто ищет спокойный, но яркий образ жизни. Дом вашей мечты на Коста-дель-Соль ждет вас Если вы ищете дом для постоянного проживания, отдыха или инвестиций, этот комплекс предлагает непревзойденный комфорт, захватывающие дух виды и непревзойденное местоположение. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать подробности или назначить просмотр!





Характеристики:

Функции

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool

Useable Build Space: 99 Msq.

Near Schools

Air Conditioning: Yes Beach: 300 Meters

Location: Coastal, Urbanisation

Views: Sea

Double Bedrooms: 3

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift Garden

Terrace: 30 Msq.

Near Golf / Golf Resort Property

Near Bus Route

Энергетический рейтинг

}

СО2 Рейтинг выбросов

В